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SLOVO STAROSTY

Vážení a milí spoluobčané,
Informační zpravodaj naší obce je na prahu nového ročníku. Nejen on, ale i my jsme, jak rád s oblibou říkám, „ne o rok starší,
ale o rok zkušenější“. Necháme se překvapit, co nám všem nový rok v životě přinese. Přesto je zapotřebí si jej „naplánovat“, a
pak se „držet“ hlavních cílů stanovených a odsouhlasených v rozpočtu obce pro tento rok, rok 2026.       
Rozpočet obce Zdounky na rok 2026 je schodkový (proinvestiční, a to se schodkem 12 mil. Kč), jako pro rok 2025. Pro
srovnání, rok 2025 měl schválený minusový schodek 24,5 mil. Kč. Tyto uvedené „schodky“ si zatím můžeme stále dovolit, a to
díky finančním rezervám, které máme na jednotlivých obecních účtech. Skutečnost „rozpočtových schodků“, se kterými bylo v
minulosti počítáno, je většinou na konci jednotlivých roků vždy podstatně nižší. 
Z pohledu rozpočtového určení daní (RUD) by naše obec měla v tomto roce obdržet částku ve výši cca 50,7 mil. Kč, pro
srovnání uvádím, že v roce 2025 plánovaný RUD činil pro naši obec 43,5 mil. Kč, v roce 2024 to bylo 42,1 mil. Kč a v roce
2023 40,5 mil. Kč. Částka RUD je povýšena hlavně o peníze na mzdy pro naše nepedagogické pracovníky ve školství. Zdali
tomu tak bude ve skutečnosti, to ukáže průběh příjmů během roku 2026.  
Z pohledu dalších příjmů pro naši obec pro rok 2026 je to především příjem z poplatků za ukládání na skládku Kuchyňky, i
když je nám od účinnosti novely zákona o odpadech státem krácen (zatím cca na polovinu původních příjmů, ale poměr se
postupně obrací a má být 20:80). V rozpočtu obce Zdounky na rok 2026 jsme ponechali hlavní položky místních poplatků beze
změn, tedy hlavně poplatky za komunální odpad, psy, pronájmy Domu kultury, VÚTZ a VÚH. Koeficient daně z nemovitosti se
pro nás na tento rok nemění, a zůstává na stejné výši r. 2025.
A jak jsme poskládali výdajovou stránku rozpočtu obce na letošní rok? Obecně je to zabezpečení veškerého chodu našich
zřizovaných škol, kde od ledna 2026 budeme hradit z obecního rozpočtu mzdy všech nepedagogických pracovníků v těchto
školách, dále spolků a sborů dobrovolných hasičů, ve kterých jsme zřizovateli, a „zbyly“ i finance na požadované dílčí další
„investice“ a požadované opravy. 

Plánujeme celou řadu menších, ale potřebných investičních akcí. Jsou to další realizace FVE na střeše Domu kultury, DsCHB
a na tribuně fotbalového hřiště ve Zdounkách (vzhledem k současným cenám FVE bez dotačních prostředků).           
Dále je naplánována, po položení optického kabelu ve Zdounkách, realizace chodníků v ul. Sadová včetně nového dětského
hřiště v této lokalitě. Realizace optiky je přislíbena v tomto roce po celých Zdounkách. Dále je to realizace nové plynové
kotelny na DsCHB ve Zdounkách. Po cca 16 letech služby je třeba obnovit i naše kontejnerové vozidlo včetně nových
kontejnerů pro něj i ve sběrném dvoře. Zde má být vypsána dotace na SFŽP na pořízení těchto položek. Na Obecním úřadě
ve Zdounkách je třeba posílit hardware v rámci dalších a dalších požadavků na digitalizaci státní správy a samosprávy. Před
dokončením je projektová dokumentace na přestavbu 1. a 2. patra nákupního střediska ve Zdounkách na obecní, nájemní
byty. Budeme se snažit o získání dotace ze SFPI na tuto celou velkou přestavbu této budovy (obchod COOP HB v přízemí
bude samozřejmě zachován). Co se týká Divok, budou pokračovat projekční práce na odkanalizování celé místní části včetně
malé kontejnerové čistírny odpadních vod. V rozpočtu obce počítáme s nákupem vhodných protipovodňových zábran k
ochraně proti vodě celé lokality u fotbalového hřiště ve Zdounkách a „zastavení“ vody před cestou do Lebedova. 
 
Dále opět významnou položku tvoří celkové požadavky našich jednotlivých osadních výborů, které jsou cca z 90 % všechny
započítány do rozpočtu obce na rok 2026, a to dle paragrafů a položek, ke kterým se vztahují. Tyto požadavky se budeme
opět během tohoto roku snažit postupně řešit a plnit ke spokojenosti všech.

Jako zřizovatelé dvou škol a vlastníci budovy, kde se nachází ZUŠ ve Zdounkách, počítáme kromě řádného zabezpečení
chodu těchto škol i s dalšími dílčími investicemi, a to nejen provozními, ale i nutnými pro hladký průběh výuky na těchto
školách. U mateřské školy je to nový velký elektrický sporák na elektrické troubě do kuchyně, u základní školy se jedná
především o 2 ks nových konvektomatů do školní jídelny, nové workoutové hřiště na II. stupeň ZŠ a projektovou dokumentaci
na rozvody elektrické energie. Celková plánovaná částka pro obě školy je necelých 17 milionů Kč včetně mezd pro
nepedagogické pracovníky. U budovy ZUŠ bude třeba realizovat okapový chodník kolem skoro celé budovy. Další nemalou
částkou, se kterou je na straně výdajů třeba počítat, jsou tzv. mandatorní výdaje. Z dalších dílčích investic v jednotlivých
kapitolách je to například na hřbitově ve Zdounkách oprava zatím nerealizované hlavní opěrné zdi kolem kostela, na které se
již projevil určitý „zub času“. Požadavky na požární ochranu všech pěti sborů, všech našich spolků a organizací, které řádně v
termínu podaly své žádosti o finanční příspěvky pro rok 2026, jsou nekráceny a opět vykryty stoprocentní požadovanou
částkou. SDH Zdounky bude letos slavit 150 let od svého vzniku, ZO Českého zahrádkářského svazu Zdounky oslaví 100 let a
Zdounečanka let 50!!!

Nakonec si dovolím vyslovit přání, ať nám v novém roce nevzniknou žádné mimořádné události, které vždy mají velký vliv na
duševní zdraví postižených a z pohledu obce i na její rozpočet! Ať nám všem slouží zdraví a jsme v životě spokojeni! 

V úctě
Ing. Martin Drkula, starosta obce

Ve Zdounkách dne 10.01.2026

2



 AKCE ZÁKLADNÍ ŠKOLY VE ZDOUNKÁCH
ANDĚLSKÉ POHLAZENÍ 
V adventním čase jsme jako každoročně s družinou navštívili Dům chráněného bydlení ve Zdounkách s malým předvánočním
překvapením pro jeho obyvatele. V družině jsme vyrobili krásné vánoční přáníčko a pro každého i zápichy s andělíčky pro radost.
Správnou předvánoční atmosféru děti navodily zazpíváním známých českých koled. Odměnou bylo sladké překvapení v podobě
domácích krásně nazdobených perníčků, do kterých se s chutí hned na místě pustily. Setkání bylo velmi příjemné, odcházeli jsme s
přáním pěkně prožitých vánočních svátků v pohodě a zdraví.

                                                   Bc. Jana Stančíková   

VÁNOCE V DRUŽINĚ 
Předvánoční čas jsme si ve školní družině krátili adventním kalendářem, který dětem zpříjemňoval čekání na Vánoce. Každý den
jsme si zpestřili povídáním o vánočních tradicích a zvycích či drobnými vánočními úkoly a hádankami. Děti se také s chutí zapojily do
zpěvu koled, zdobení perníčků a výroby drobných dárečků pro své nejbližší. Vyvrcholením našeho adventního období byla tradiční
vánoční besídka, na kterou se děti velmi těšily. Celé odpoledne se neslo ve sváteční atmosféře plné radosti a pohody. Také k nám
do družinky přišel Ježíšek, který dětem přinesl krásné dárky. Nechybělo ani malé vánoční občerstvení a domů si každý odnesl svůj
adventní balíček. Společné chvíle jsme si všichni užili, panovala příjemná nálada a zpěv koled nás naladil na kouzlo blížících se
vánočních svátků.

                                                  Lenka Kašíková

KOUZLO ZIMY 
Zima má své jedinečné kouzlo, které jsme v naší školní družině v lednu naplno objevovali. Nový rok jsme zahájili vzpomínkami na
Vánoce a svátkem Tří králů. Společně jsme si zazpívali známou koledu a někteří si dokonce vyrobili svou vlastní „královskou“
korunu. Ani mrazivé počasí nás neodradilo od pobytu venku a my jsme alespoň mohli vyzkoušet výrobu zmrzlých ozdob z vody a
přírodnin. Vzniklé ledové dekorace ozdobily větve stromu v našem areálu. Dočkali jsme se také sněhové nadílky, která u dětí
vzbudila velké nadšení. Společně jsme si užívali zimní radovánky, koulovanou a postavili jsme malého sněhuláka. I tentokrát jsme
využili svou kreativitu a pomocí štětce a vodových barev jsme sněhové koule a výtvory ze sněhu proměnili v barevná díla. Když už
jsme byli dostatečně vymrzlí, v teple našich oddělení jsme si s radostí hráli s novými hračkami od Ježíška, stavěli a tvořili. Vzniklo
plno krásných obrázků se zimními motivy, tvořili jsme ptačí budky, kreslili zmizíkem na inkoustový podklad a velkým překvapením
pro většinu byl objev, že i kresba solným roztokem může po zaschnutí vytvořit krásné obrázky. Leden ve školní družině se tak nesl v
příjemné atmosféře plné zimního kouzla, her, objevování a pohody.                                                                  

                                                  Lenka Kašíková
   

Humor, poučení a trocha chaosu: školní divadlo o myší invazi
Už vás někdy navštívily myši? A co když by vám „zaplavily“ celý dům od sklepa až po půdu, a prožraly každý nábytek, ba i vaši
oblíbenou sedačku? Takhle zoufale se cítila naše hlavní hrdinka. Ještě že ale má chytrou kamarádku, která jí s radostí poradí.
Dne 21. listopadu 2025 žáci 1. a 2. ročníku zhlédli krátké divadelní představení v plné režii svých starších spolužáků ze VI. třídy.
Nechyběly humorné situace ani poučení, jak s nenáviděnými myšmi „zatočit“. Po skončení divadelní scénky měli žáci možnost
společnými silami převést svůj zážitek do výtvarné podoby. 
Doufáme, že múza naše šesťáky neopustí a zůstane jim i do budoucna, abychom se podobných aktivit dočkali také v následujících
měsících, případně letech.
 

Mgr. Jitka Pochylá
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POKRAČOVÁNÍ ZE STR. 3
Well-being den na prevenci podzimního splínu  
V pátek 14. listopadu 2025 proběhl ve škole projekt Well-being zaměřený na podporu
duševní pohody a prevenci podzimního splínu. Během dne si studenti mohli vyzkoušet
různé aktivity, které podporují vnitřní klid a psychické naladění. 
Jednou z nich byla jóga, která redukuje stres. Vědomé dýchání a sestava jednoduchých
protahovacích pozic podporují uvolňování hormonů dobré nálady, což může pomáhat
v podzimní skleslosti. V rámci aromaterapie si studenti vyzkoušeli, jak přírodní vůně, čaj i
krémy vedou ke zlepšení nálady. Bylinné aroma dokáže povzbudit i zmírnit napětí.
Následovala muzikoterapie, která využívá rytmu a zvuku k uvolňování emočního napětí.
Hudba zklidňuje nervový systém, ovlivňuje náladu a pomáhá k vyjádření emocí, které se
někdy těžko popisují slovy. Součástí dne byla také arteterapie, během které si studenti
mohli vyzkoušet, jak výtvarná tvorba zklidňuje mysl, posiluje soustředění na přímý okamžik
a pomáhá zpracovávat myšlenky.   
Well-being den nabídl žákům prostor k odpočinku a inspiraci, jak zvládat podzimní únavu a
stres.  

Mgr. Klára Potměšilová

Mikulášská nadílka v režii deváťáků
I vloni se naše škola dočkala oblíbené Mikulášské nadílky, kterou s velkým nasazením a
notnou dávkou humoru zorganizovali žáci deváté třídy. V kostýmech Mikuláše, andělů a
děsivých čertů vyrazili rozdávat radost (a občas i lehké napětí) po celé škole i mimo ni.
 Mikulášská výprava navštívila nejen jednotlivé třídy a učitele druhého stupně, ale zamířila
také do školní jídelny, kde potěšila paní kuchařky – ty byly naštěstí hodné, takže čerti odešli
s prázdným pytlem. Další kroky vedly na obecní úřad za panem starostou a také do
místního obchodu, kde paní prodavačky slíbily, že budou hodné minimálně do Vánoc.
Nezapomnělo se ani na vedení školy, které si nadílku vyslechlo se statečným úsměvem.
 Celá akce proběhla ve veselém duchu, s básničkami, písničkami a drobnými sladkostmi.
Deváťáci si zaslouží velkou pochvalu za organizaci, kreativitu i odvahu obléknout se za
čerty a nerušeně strašit své učitele. Mikulášská nadílka se tak opět stala příjemným
zpestřením adventního času a důkazem, že školní tradice mohou být zábavné pro malé i
velké.

Mgr. Zuzana Polišenská

Výlet do divadla
„Hej mistře, vstaň bystře...“ - to jsou první slova Rybovy České mše vánoční, která
neodmyslitelně patří k naší vánoční tradici. Aby se s ní děti mohly lépe seznámit, vyrazil celý
první stupeň do brněnského divadla Polárka. Tam na nás čekala skupina muzikantů, které
dirigoval samotný Jakub Jan Ryba a společně nás provedli touto krásnou skladbou. Děti si
poslechly všechny její části, viděly spoustu hudebních nástrojů a samozřejmě si také mohly
společně s herci zazpívat. A protože bylo představení určené hlavně dětem, nechyběly ani
veselé a rozpustilé scénky, které se malým posluchačům velmi líbily. Tak jsme se společně
pomalu dostali do vánoční nálady, protože tyto krásné svátky byly už opravdu za dveřmi.

                                                                            Za kolektiv prvního stupně D. Bayerová
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA ZDOUNKY
Výlet do muzea
V předvánočním týdnu se žáci třetí třídy vydali za modrotiskovou pohádkou do Muzea Kroměřížska. Neposedné klubíčko je
seznámilo s historií, výrobou a využitím modrotisku. Paní lektorka nám ukázala původní tiskové matrice a sami jsme si mohli tuto
techniku vyzkoušet. Také jsme si prohlédli obrazy, betlém a pohádkové postavičky zpracované touto technikou. Na památku si
každý vyrobil modrobílou vánoční ozdobu. Po návštěvě muzea následovala prohlídka vánočně vyzdobené Kroměříže, adventního
trhu a nechyběly nákupy dárečků pro nejbližší. Stihli jsme i vánoční punč, který nám svou vůní připomněl, že se blíží ty
nejkrásnější svátky roku.

                                                                                              Mgr. D. Bayerová, Mgr. J. Klanicová

Školákem na zkoušku 
Měsíc před zápisem do první třídy se sešli předškoláci ze Zdounek i blízkého okolí na prvním stupni základní školy. Tam byl pro
ně připravený den otevřených dveří. Děti i jejich rodiče si mohli prohlédnout školu, seznámit se se všemi vyučujícími a vyzkoušet
si základní školácké dovednosti. Děti předvedly, jak umí pracovat s čísly, držet tužku, využívaly také interaktivní tabule, robotické
hračky a podívaly se i do tělocvičny. To všechno se jim bude hodit při opravdovém zápisu do první třídy, který nás čeká začátkem
února.  

                                                                                          Mgr. Dana Bayerová

 
Soutěž o nejkrásnější vánoční stromeček
Žáci IV. třídy se zapojili do soutěže pořádané tradičně v rámci adventu na Výstavišti v Kroměříži. Vlastníma rukama vyrobili
vánoční ozdoby, tentokrát v bílé barvě. Vybrali jsme si krásný, velký vánoční strom přímo na Výstavišti a nazdobili jej do
„svátečních šatů“.
Pak už jsme jen požádali prostřednictvím našeho webu o hlasy pro náš stromeček - a podařilo se! Získali jsme v nemalé
konkurenci úžasné 2. místo. Děkuji dětem za jejich práci a vzornou reprezentaci školy a rodičům za hlasy.

                                                                                      Mgr. Jana Klanicová
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PŘÍBĚH PENZIONU POD CHŘIBY
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Když jsem vloni v září poprvé otevřela dveře Penzionu Pod Chřiby
jako jeho nová provozní, netušila jsem, že vstupuji do místa, které si
mě tak rychle získá. Nešlo jen o samotný penzion – o vůni dřeva v
chodbách, o ranní ticho Divok nebo o výhled na Chřiby, který se
člověku nikdy úplně neokouká. Byli to hlavně lidé, kteří tomu místu
dávají duši.
Tím mám na mysli nové majitele – mladý pár, který penzion převzal
po svých rodičích. Když jsem je poprvé viděla stát ve dveřích,
trochu nesmělé, ale s očima plnýma odhodlání, bylo mi jasné, že
tohle nebude jen obyčejná práce. Jejich vztah k penzionu má
kořeny hluboko v rodinné historii. Každé prkno, každý obrázek na
stěně i každá jabloň v zahradě pro ně něco znamená. A s takovým
přístupem se pracuje krásně.
Během pár týdnů jsem se stala svědkem toho, kolik energie a lásky
dokážou do penzionu vložit. Někdy přijdou brzy ráno, ještě v
bundách přes pyžamo, jen aby zkontrolovali, jestli hostům něco
nechybí. Jindy tu zůstanou dlouho do noci, protože se rozhodli, že
staré světlo v pergole si zaslouží nový kabát. Ani jednou jsem od
nich neslyšela slovo „musíme“, vždy jen „chceme“.
Možná právě díky nim má penzion zvláštní atmosféru. Hosté to
často zmiňují – říkají, že se tu cítí „jako doma, jen s lepším
výhledem“. A já myslím, že je to tím, že ti dva nevnímají penzion
jako podnik. Všechno, co tu děláme, děláme společně a s tichým
přáním, aby návštěvníci odjížděli o trochu odpočatější, než přijeli.
Právě tenhle osobní přístup udělal z penzionu živý bod setkávání
místních i těch, kdo sem přijedou objevovat krásy Chřibů. Během
roku 2025 se tu konaly události, které zanechaly radostnou stopu v
srdcích sousedů i hostů. Děti si tu užily svůj dětský den, léto
provoněla Havajská noc a podzim uzavřelo svatomartinské
posezení s cimbálovkou Svobodnica, vínem z vinařství Dufek a
čtyřchodovým menu od paní Válkové. A to nejlepší je, že tímto
nekončíme. V roce 2026 se budou podobné akce opakovat – a ještě
přibudou další. Často spolu sedíme u stolu a plánujeme, co by
hostům udělalo radost. Ať už jde o sezónní pobyty jako vánoční
nebo valentýnský wellness balíček.
Penzion má zvláštní dar přizpůsobit se tomu, co lidé potřebují – a
přesto si zachovat své kouzlo.
I když tu nejsem od samého začátku, cítím, že jsem na svém místě,
a jsem ráda, že mohu být u toho všeho. A že i já teď patřím k místu,
které má mnoho podob: klidnou, veselou, někdy rušnou, někdy
tichou, někdy hodně náročnou. Penzion vyžaduje spoustu času a
práce. Penzion Pod Chřiby v Divokách je opravdu kouzelné místo a
my budeme rádi, když nás navštívíte. Čepujeme výborné pivečko,
můžete si přijít zaplavat nebo se ohřát do venkovního
hydromasážního sudu.
Rádi vás uvítáme. Přejeme všem krásný start do nového roku 2026.

Lucie Sukupčáková



Rozsvěcení vánočního stromečku v Divokách 

pro naše spoluobčany
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První adventní neděli jsme se sešli na našem náměstíčku v Divokách a společně nazdobili vánoční stromeček. Zazpívali jsme si
vánoční písně a koledy za doprovodu hudebníků z Divok. Bylo to krásné setkání spoluobčanů.



MATEŘSKÁ ŠKOLA ZDOUNKY
Projekt mateřské školy boduje v grantovém programu Tesca
Mateřská škola Zdounky se zapojila do grantového programu „Správný start“, který organizuje společnost Tesco ve spolupráci s
Nadací rozvoje občanské společnosti. Cílem programu je podpořit finanční částkou 45 000 Kč realizaci veřejně prospěšných
projektů po celé České republice. Náš projekt „Zelená školička pro udržitelný život“ postoupil v kroměřížském regionu do finále. O
vítězi, kterému bude finanční částka připsána a pomůže uskutečnit plánované aktivity, rozhodnou hlasováním zákazníci Tesca
Kroměříž. 
Jak hlasování probíhá? Za každý nákup v prodejně Tesco získáte 1 žeton, pomocí kterého můžete do 15. února 2026 hlasovat
pro jeden ze tří vybraných projektů. Budeme rádi, pokud to bude právě ten náš. Případnou výhru využijeme na environmentální a
edukační aktivity na školní zahradě, nákup didaktických panelů, vermikompostéru a chov žížal. 
Děkujeme za vaši podporu, každý hlas se počítá.

 Mgr. Julie Zrnová
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ZÁVĚR ROKU V MÍSTNÍ ČÁSTI NĚTČICE
Počátek měsíce listopadu 2025 patřil velkému úklidu v místním kulturním domě. Celý sál, kuchyňka, 
sociální zařízení a pódium byly nově vymalovány. Parkety tanečního kola byly přeleštěny. 
Díky velké výpomoci dobrovolnic z řad místních žen bylo vše řádně uvedeno do provozuschopného 
stavu. 
hned první akcí, která se konala byl myslivecký Kateřinský zábava 22. listopadu. 
Poslední listopadový den v loňském roce připadl na 1. adventní neděli. Opět jsme slavnostně 
rozsvítili vánoční strom i přichystaný betlém. Děti zazpívaly koledy a všechny přítomné zahřál teplý 
mošt a svařák. Akce se těší větší a větší oblibě. Loňský dobrovolný příspěvek jsme odeslali 
na nadační fond Dobrý anděl, který podporuje děti, jež procházejí onkologickou léčbou. 
V pátek 5. prosince se obcí prošla mikulášská družina a v sobotu 6. prosince se konala výroční 
valná hromada SDH Nětčice. Na další volební období bylo zvoleno stejné osazenstvo, jak 
tomu bylo doposud. Starostou sboru zůstává Alois Navrátil ml., velitelem sboru Michal Vranka 
a zástupci velitele Dalibor Mrhálek a Miroslav Šamánek ml. Novým finančním hospodářem se stal Radek Jordán. Nové funkce
náměstkyně starosty se ujala Zlata Navrátilová. Stále nové stanovy dobrovolných spolků kladou na sdružení více povinností a funkcí,
což vede ve spoustě obcí ke zrušení těchto spolků. Nemají dostatečný počet členské základny. Je to velmi smutné a k zamyšlení,
protože právě tyto dobrovolné spolky jsou jediné, které udržují v obcích místní tradice a společenské akce. 
Byla jsem požádána nětčickými seniory, abych touto cestou poděkovala obci Zdounky za uspořádání Vánočního posezení pro
seniory ve Zdounkách dne 8. prosince 2025. JEŠTĚ JEDNOU DĚKUJEME, BYLO TO VSKUTKU KRÁSNÉ.
Dne 20. prosince se ve zbrusu novém sále místního KD, kam byly během stávajícího týdne dovezeny nové stoly a židle, konal
Vánoční koncert Cimbálové muziky Rubáš. 
Blížící se vánoční svátky se opět nesly v poklidném duchu. Loňská nová vyhláška zakazovala odpalování hlučné pyrotechniky. Ke
spokojenosti nás všech se opravdu nenašel jediný nezbeda, který by chtěl svátky klidu jakkoliv narušit. 
Na Štědrý den, 24. prosince,  se skupina rodin i s dětmi zúčastnila vycházky do lesa, kde vypomohla myslivcům zakrmit krmelce či
zásypy. U místní kapličky si všichni přítomní popřáli krásné vánoční svátky a spěchali domů na přichystání štědrovečerní večeře.
Dne 26. prosince myslivecký spolek pořádal tradiční Štěpánskou vycházku lesem. 
Poslední den v roce opět patřil zabijačkovým hodům v místní hospůdce Bez lípy. Konec roku si pro nás přichystal vskutku ladovskou
zimu. Nicméně skalní příznivci nezklamali a Davida Humpu přišli podpořit. V 17 hodin se konal ohňostroj, který byl zakoupen z dotací
OÚ ještě před vydáním nové vyhlášky. Dobrovolní hasiči se s tímto omezením vypořádali, jak se sluší a patří. Ohňostroj odpálili na
polní cestě do Skal, kde vyhrazený prostor pro zákaz odpalování výbušné pyrotechniky, již neplatí. Silvestrovské oslavy tak po dlouhé
době byly opravdu poklidné. Místní náměstíčko u betléma se opět pro tento večer stalo místem, kde se spoluobčané po půlnoci
setkali a navzájem si popřáli vše dobré do následujícího nového roku 2026.
Dovolte mi závěrem poděkovat jmenovitě Rostislavu Pospíšilovi za jeho velkou ochotu vést řádně chod naší malé vesničky, Aloisi
Navrátilovi ml., že stále s vervou sobě vlastní vede sdružení hasičů, které pořád navyšuje počet svých úspěchů, Stanislavu
Kuciánovi, který se řádně stará o čistotu a bezpečnost v našich revírech, a Ivaně Veselé, která pečlivě pečuje o kulturní dům - dějiště
veškeré kulturní zábavy. Díky výše zmíněným se každá akce u nás v obci vydaří, potěší a ponechá vzpomínku a zápis v kronice pro
další generace. Je to jejich dobrovolná vůle a ochota, proto se snažme jim v jejich práci být nápomocni, a buďme rádi, že jsou stále
mezi námi tací, kteří fungují i za to pouhé slovo DĚKUJI.

Vám milí spoluobčané, přeji vše nejlepší do nového roku 2026 a ať se ve zdraví opět brzy setkáme na některé ze společenských akcí,
jež pro vás připravují místní spolky. 

Alice Pláňavová, kronikářka
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KDYŽ LES UTICHÁ: Z ČINNOSTI MYSLIVCŮ MS DUBINA NĚTČICE

ZIMNÍ STADION ZDOUNKY 
i přes drobnou nepřízeň počasí...

Díky sehranosti a obětavosti teamu dobrovolníků 
se po letech ve Zdounkách opět bruslilo.
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Zimní krajina kolem Nětčic má své tiché strážce. Členové
Mysliveckého spolku Dubina Nětčice tu po celý rok pečují o zvěř,
myslivecká zařízení i myslivecká políčka, ale právě v chladných
měsících je jejich práce nejvíce vidět – i když často zůstává očím
skrytá.
Myslivci v zimě pomáhají zvěři přečkat období, v němž příroda
zvěři moc nepřeje. Pravidelně doplňují krmelce senem, jadrným
krmivem i solí, kontrolují, zda má zvěř klid a dostatek potravy.
Sledují stopy ve sněhu, aby věděli, kde se zvěř zdržuje, a
přizpůsobují tomu svou péči. Nejde jen o povinnost, ale o vztah –
k přírodě, ke krajině i ke zvěři samotné.
Myslivci svou prací dokazují, že tradice mohou mít živý smysl i
dnes. V každém naplněném krmelci, v každé stopě ve sněhu a v
každém tichém pozdravu mezi stromy je kus poctivé práce a lásky
ke krajině, která nás obklopuje. Je to společenství lidí, kteří
rozumějí řeči přírody beze slov: vědí, kdy zasáhnout a kdy jen stát
opodál. Spojuje je odpovědnost za rovnováhu, kterou člověk může
snadno narušit, ale jen těžko napravit.
Důležitou součástí činnosti mysliveckého spolku jsou také svým
způsobem společenské akce. Stejně jako každý rok v tomto
období se v Nětčicích 22. listopadu 2025 konal hon, který byl
nejen mysliveckou povinností, ale i setkáním lidí, jež spojuje úcta k
tradicím a řádu, který tu byl dávno před nimi. Hon probíhal v duchu
mysliveckých zvyklostí, s důrazem na bezpečnost, respekt ke
zvěři a za bezpodmínečné podpory čtyřnohých přátel, bez jejichž
instinktu a chuti sloužit by hon postrádal svůj rytmus i duši.
Nechybělo ani slavnostní zakončení v podobě tzv. poslední leče a
pasování některých členů na lovce zvěře jelení a dančí.
Rok pak symbolicky uzavřela 26. prosince Štěpánská vycházka.
Tato klidnější akce nabídla prostor k rozjímání nad uplynulým
rokem, k setkání přátel a k tiché procházce zimní přírodou. V
mrazivém vzduchu zněl les jinak – tlumeně, pokorně – a člověk si
znovu uvědomil, že myslivost není jen o lovu, ale především o
péči, odpovědnosti a soužití s přírodou. 
Na obou akcích bohyně lovu Diana svou přízní šetřila. Myslivci to
však přijali s pokorou. Vědí, že lesu nelze vládnout, ani si jej
podmanit. Jsou si vědomi toho, že nejsou pány lesa, ale jeho
tichými strážci.
Myslivci stojí často v pozadí, beze slov a bez potlesku, přesto
jejich práce pomáhá udržovat rovnováhu v přírodě, chránit zvěř i
prostředí, v němž žijeme. Obracíme se tedy na své okolí s
prosbou o porozumění a pochopení pro naši činnost. Každý projev
důvěry, zájmu či spolupráce má smysl a pomáhá zachovat lesy,
pole i louky jako živý a zdravý domov pro zvěř, pro každého z nás
i naše budoucí generace.
Zároveň patří upřímné poděkování všem, kteří myslivce podporují,
váží si jejich práce a vnímají ji jako službu, nikoli jako privilegium.
Vaše podpora dává této tiché a nenápadné činnosti hlubší
význam.
Myslivosti zdar!

                                          Mgr. Lenka Beranová, 
členka MS Dubina Nětčice
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ČSOP DIVOKY

Hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce přejí Ochránci přírody Divoky.

Tradiční akce pro veřejnost v roce 2026
28. března - „Ukliďme Divoky“
25. dubna  -  Den Země a otvírání studánek ve 14.00 hod. u studánky v Zápletách
10. října     -  Den stromů ve 13.00 hod. u „Vagónu“
prosinec    -  Tradiční výstup na Brdo 

Děkujeme za přízeň v roce 2025 a přejeme hodně kouzelných zážitků v přírodě v roce 2026.
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Závěrem roku 2025 jsme se zúčastnili tradičního výstupu na Brdo
- 27. prosince. Počasí nám přálo, cesta lesem utíkala ve
společnosti příjemných lidí. Pod rozhlednou jsme si opekli
špekáčky a pokochali se výhledy na Chřiby. Na zpáteční cestě
jsme se již těšili do tepla “vagónu”, kde nás čekalo posezení u
svařeného vína, dobrého gulášku a voňavého domácího cukroví.
Již tradičně pohodově strávený den na ukončení roku.

Jarmila Šoltísová



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ZDOUNKY
Vážení čtenáři zdouneckého zpravodaje, opět stojíme na začátku nového roku, proto mi dovolte popřát vám všem hlavně pevné
zdraví, kopu štěstí a spoustu úspěchů v pracovních a osobních životech během celého roku 2026.

V následujících řádcích se ohlédneme za rokem 2025.

Začnu s JSDHO Zdounky - JPO III. 
Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Zdounky má v současnosti 24 členů (dobrovolných hasičů), kteří mají potřebnou odbornou
a zdravotní způsobilost a fungují dle platné legislativy. Na základě krajského operačního střediska Hasičského záchranného sboru
Zlínského kraje jsou dle potřeby v kteroukoliv denní a noční dobu 365 dní v roce vysíláni za zvuku sirény tam, kde je potřeba pomoc a
kde vznikla nějaká mimořádná událost. Ve svém volném čase, mimo své osobní povolání. 
Zřizovatel jednotky sboru dobrovolných hasičů je dle zákona  daný obecní úřad. Díky současnému vedení obecního úřadu a celému
zastupitelstvu je vybavenost naší JSDHO na velice dobré úrovni a drží krok s dnešní dynamickou dobou. Díky pravidelným investicím
do výstroje a výzbroje můžeme vždy stát na stráži a hrdě být platným pomocníkem pro všechny naše spoluobčany v našich obcích a
v celém našem územním obvodu, dle poplachového plánu ZLK v případě mimořádné události. 
Tolik úvodních pár slov JSDHO.  A k tomu velice zjednodušeně, co všechno obsahuje práce „JSDHO“ 

ZÁSAHY A MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI -  JSDHO ZDOUNKY V ROCE 2025
POŽÁRY
9. 3. 2025      POŽÁR BALÍKŮ U DOMU V ZÁKOSTELÍ – ZDOUNKY
10. 5. 2025    POŽÁR SKLÁDKY KOMUNÁLNÍHO ODPADU – NĚTČICE
13. 5. 2025    POŽÁR TRÁVY - LEBEDOV
14. 5. 2025    POŽÁR SKLÁDKY KOMUNÁLNÍHO ODPADU – NĚTČICE
21. 6. 2025    POŽÁR VĚTVÍ A BIOLOGICKÉHO ODPADU – TROUBKY
25. 7. 2025    POŽÁR EL. ROZVODNY V ROŠTÍNĚ (PLANÝ POPLACH)
28. 7. 2025    POŽÁR AUTOMOBILU - SKRŽICE – OLŠINA
27. 9. 2025    POŽÁR ODPADU ZA OBCÍ – SMĚR SVĚTLÁ - ZDOUNKY 
10. 12. 2025  POŽÁR ODPADU MEZI ZBROJNICÍ A HŘIŠTĚM – ZD

TECHNICKÁ POMOC
18. 4. 2025      PÁTRÁNÍ PO POHŘEŠOVANÉ OSOBĚ – ZDOUNKY
29. 5. 2025      PÁTRÁNÍ PO POHŘEŠOVANÉ OSOBĚ – BUNČ
5. 6. 2025        ODSTRANĚNÍ STROMU PŘES CESTU – TĚŠÁNKY
5. 6. 2025        ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ – OPLACH CESTY - ZBOROVICE
26. 6. 2025      ODSTR. NEB. STAVŮ – JISKŘENÍ DRÁTŮ, JIŠTĚNÍ   MOBILNÍHO PÓDIA – ZDOUNKY
26. 6. 2025      ODSTRANĚNÍ STROMU PŘES CESTU – ZDOUNKY
3. 8. 2025        ODSTRANĚNÍ STROMU PŘES CESTU - CVRČOVICE

TAKTICKÁ CVIČENÍ
24. 10. 2025        POŽÁR V TECHNICKÉ MÍSTNOSTI DOJÍRNY – VKK POČENICE
30. 10. 2025        POŽÁR LESNÍHO POROSTU V AREÁLU VÝROBNY VÝBUŠNIN – RATAJE
12. 11. 2025        POŽÁR LESA - PAČLAVICE – PORNICE, DÁLKOVÁ DOPRAVA VODY 

ZOČ – ZPRÁVA O ČINNOSTI JSDHO
30. 4. 2025         MONITORING A POŽ. DOZOR – PÁLENÍ ČARODĚJNIC - ZDOUNKY
25. 6. 2025         TECHN. POMOC - PLNĚNÍ IBC KONTEJNERŮ - MOBILNÍ PÓDIUM ZDOUNKY
28. 11. 2025       MONITORING A POŽ. DOZOR – ZDOUNECKÝ JARMARK, ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU

UKÁZKOVÁ CVIČENÍ
3. 5. 2025     HODY TĚŠÁNKY
7. 6. 2025     DĚTSKÝ DEN MILOVICE
7. 6. 2025     HODY DIVOKY

ODBORNÁ PŘÍPRAVA U HZS ZLK 
26. 4. 2025          STÁŽ JSDHO NA STANICÍCH HZS – UO KROMĚŘÍŽ (KM, M Sl., HO., BpH)
19. 9. 2025          PLNĚNÍ BAMBI VAKU POD VRTULNÍKEM - STANICE HOLEŠOV

Tolik výčet mimořádných událostí a činnosti naší JSDHO za rok 2025.
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SBOHEM, KAMARÁDE...

Mimo pořádání tradičních kulturních akcí v naší obci, o kterých vás informujeme během roku, je naší další činností sboru výchova
mladých hasičů ve Zdounkách. Kolektiv mladých hasičů má v roce 2026 celkem 22 členů (dětí). V průběhu roku se pravidelně schází
1x týdně. Jejich vedoucí pro ně mají připravený pestrý program, aby se kromě potřebných znalostí při schůzkách rozhodně nenudili. O
jejich úspěších v roce 2025 jste se dočetli na stránkách minulých čísel zpravodaje, proto jim přejeme spoustu úspěchů, ať se jim daří i
v letošní sezoně.
 
Další činností a zaměřením našeho sboru je požární sport. V disciplíně požární útok se naše družstva mužů a žen za loňský rok 2025
zúčastnila celkem 21 soutěží. Na každou se pilně připravovali už v zimním období, kde si svou kondici udržovali ve sportovní hale na
pravidelných schůzkách. Pak každý pátek v letním období pilují své dovednosti a rychlost s hasičským náčiním na hřišti. Když pak
reprezentují naši obec na soutěži, ne vždy je štěstí nakloněno a vyhrát může jen ten nejlepší. Co se týče výsledků v roce 2025, tak
hned v úvodu to bylo první místo mužů a žen v prvním kole požárního sportu, které se pořádalo ve Zdounkách. Tato výhra naše
závodníky posunula na okresní kolo soutěže v požárním sportu do Hulína, kde naši muži opět vybojovali vítězství a reprezentovali
OSH Kroměříž a naše SDH Zdounky na krajském kole soutěže v požárním sportu, kde se umístili na krásném čtvrtém místě. Dále se
naše družstva mužů a žen zúčastňovala pohárových soutěží v okolí, kde bylo jejich umístění dle aktuálního štěstí a šikovnosti. Vždy
však naše družstva soutěžila tak, jak se sluší a patří. 

Dále se můžeme pochlubit úspěchem našich jednotlivců, a to závodnic TFA v ženské kategorii. Naše závodnice Anna Dostálová a
Nikol Konečná jsou na první pohled pohledné a křehké ženštiny, ale nebojí se výzev a umějí zabrat a tvrdě makat.

Soutěž TFA - neboli „NEJTVRDŠÍ HASIČ PŘEŽIJE“ v překladu z angličtiny, pro ty, kteří nevědí o co jde, tak tato soutěž spočívá ve
splnění několika úkolů a úkonů, jako je třeba převrácení traktorové pneumatiky, překonání 2m bariéry s dýchacím přístrojem na
zádech, dále bouchání dvouručním kladivem, přenášení figuríny a další. Vše se provádí v plné hasičské výstroji a výzbroji (zásahový
kabát a kalhoty) s dýchacím přístrojem na zádech. 
 
Soutěže  TFA  a umístění v roce 2025

ČINNOST SDH ZDOUNKY V ROCE 2025 
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Rok 2025 byl nejen pro naši jednotku, ale i náš sbor rokem smutným. 
Navždy nás opustil náš kamarád, náš dlouholetý člen sboru, dlouholetý velitel sboru, dlouholetý velitel

jednotky okrsku Zdounky, člen odborné rady represe při OSH Kroměříž, úžasný a hodný člověk,
pan PAVEL NAVRÁTIL. 

Těžko se hledají slova, když se stane taková věc, těžko se o tom hovoří. Nechci otevírat smutné rány všem,
co po něm truchlíme, chci jen na něj vzpomenout. Na jeho památku. A hlavně chci ještě jednou za vše

poděkovat. Milý Pavle, jménem všech hasičů Ti za vše ještě jednou co nejsrdečněji děkuji. 
Nic a nikdo nenahradí Tvé místo.

ČEST TVÉ PAMÁTCE!!!

Nikol Konečná
V loňském roce se naše závodnice TFA zúčastnila
menšího počtu závodů z důvodu zkouškového období,
kdy se nemohla plně věnovat přípravě na tuto
náročnou disciplínu, a tak bylo její umístění ve velké
konkurenci vždy kolem 5. a 6. místa. 

Celkem odběhnuto 7 z 10 závodů Zlínské ligy
železných hasičů
Závody ZLZH:
TFA Pornice
TFA Vítkov 
TFA Určice 
TFA Prasklice 
TFA Korňa (SK) 
TFA Lutopecny 
TFA Kostelany 

  

Anna Dostálová, DiS.
Celkem odběhnuto 11 závodů - 9 z 10 závodů Zlínské ligy
železných hasičů, 1 noční závod a 1 úsekové TFA.

Závody ZLZH
TFA Pornice - 5. místo
TFA Vítkov (2 ligy dohromady) - 10. místo + 1. místo štafeta
muž/žena s kolegou Radovanem Vaculíkem (SDH
Kostelany)
TFA Určice         - 1. místo a putovní pohár
TFA Záhorovice - 4. místo (penalizace)
TFA Prasklice    - nemoc
TFA Kvasice      - 2. místo
TFA Korňa (SK) - 3. místo
TFA Lutopecny  - 3. místo
TFA Kostelany   - 3. místo
TFA Baťův mrakodrap Zlín - 3. místo



Celkové umístění ve Zlínské lize železných hasičů - 2. místo!

Závody mimo ligu
Noční TFA Velké Karlovice - 4. místo
TFA Horehronský pohár (SK) - úsekové TFA (4 úseky) - 1. místo v
kategorii ženy A a celkově 4. místo.

Za všechny tyto úspěchy děvčatům ještě jednou jménem SDH moc
děkuji a přeji jim hodně zdaru v roce 2026. 

Dále v roce 2026 plánujeme opět v rámci preventivní činnosti besedy
pro žáky naší MŠ a ZŠ. 

V rámci udržování lidových tradic plánujeme opět spoustu tradičních
akcí, o kterých vás budeme dopředu informovat. 
Jako první se konal tradiční již  22. ročník výšlapu zdouneckých hasičů
na Brdo a to v sobotu 31. 1. 2026. Dále pak nás čeká v sobotu 14. 2.   
tradiční masopustní průvod obcí a večer tradiční ostatková zábava, na
kterou vás srdečně zveme.

V letošním roce náš sbor slaví velké jubileum, a to 150 let od svého
založení.
Hlavní den našich oslav bude sobota 20. 6. a o všem, co letos
plánujeme, vás budeme průběžně informovat. 

Závěrem mi dovolte poděkovat vedení obecního úřadu za podporu
našeho sboru SDH Zdounky,  děkujeme i za vedení jednotky JSDHO
Zdounky a pak bychom chtěli poděkovat také všem našim sponzorům
a příznivcům. 

Za SDH Zdounky starosta sboru, za JSDHO Zdounky 
VJ Marek Sýkora 

TROCHA PREVENCE NEUŠKODÍ…
I teď připomínáme, abyste se v průběhu topné sezóny chovali opatrně,
dbali pořádku ve svých kotelnách a kolem dalších topidel, popel
ukládali do nehořlavých nádob a nezapomínali na pravidelnou údržbu
topidel a komínu během sezóny. U plynových spotřebičů a topidel je
třeba také kontrolovat správný chod a dávat pozor na případné úniky
zplodin, které jsou tiché a mnohdy bez zápachu, ale dovedou si vybrat
krutou daň. Pak už je na vše pozdě…

Pamatujte, že štěstí přeje připraveným…
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ADVENT V MATEŘSKÉ ŠKOLE

KLUB DÁRCŮ KRVE KROMĚŘÍŽSKA
Velké poděkování všem dárcům krve za jejich nezištnou pomoc, která zachraňuje lidské životy. Vaše ochota darovat krev
je neocenitelná a umožňuje nemocnicím poskytovat nezbytnou péči pacientům. Český červený kříž i zdravotnická zařízení
si váží každého odběru, který pomáhá udržovat potřebné zásoby krve. 

Dárci s jubilejním odběrem - obec Zdounky 

Tomáš Šimčík, bytem Zákostelí 116, Zdounky   - 50 bezplatných odběrů
Pavel Janotka, bytem Zdounky 144                     - 120 bezplatných odběrů
Martin Plešingr, bytem Zákostelí 149, Zdounky  - 40 bezplatných odběrů 15

Tři králové

https://www.cervenykriz.eu/ocenovani-darcu


ROK 2025 - ZAJÍMAVOSTI Z MATRIKY

Tři králové

Matriční úřad zpracoval v loňském roce v našem matričním obvodu, který zahrnuje obvody obcí Zdounky, Roštín,
Cetechovice, Soběsuky a Honětice, celkem 103 sňatků, z toho 25 obřadů bylo církevních. To však neznamená, že tyto
církevní sňatky byly uzavírány v kostele. Mnohé církve mohou uzavírat manželství na jakémkoliv místě - pod širým nebem,
pod stromem, na louce či v lese. V kostele se uskutečnily tři svatby, a to ve Zdounkách dvě a jedna v Roštíně.
Nejvíce svatebních obřadů je v našem obvodu uzavíráno tradičně v Honěticích. Zde jich bylo v loňském roce uzavřeno 57.
Snoubenci na toto místo neváhají přijet z blízka i z dáli a to nejen z ČR. 
Ze zahraničí k nám zavítali snoubenci nejen ze Slovenska či Polska, ale také z Kolumbie, Kuby či z Filipín.
Oblíbeným svatebním místem je také Ranč Milovice (17 obřadů) a Grunt Galatík v Těšánkách (10 obřadů). Opět se začíná
rozjíždět provoz na Kamínce v Roštíně, kde jsme v loňském roce „byly na dvou svatbách“. Oddávali jsme také v obřadní
místnosti na našem úřadě (9x), dále také v hospodě v Nětčicích, v penzionu v Divokách, v areálu Zdouneckého zámku a
zámecké zahrady, nebo „doma“ u snoubenců na jejich zahradě. 
Značné oblibě se těší také obřady tzv. osobní, rituální, netradiční, soukromé, ... Pod těmito různými názvy se skrývají
obřady „na oko“, které pro snoubence pořádají svatební koordinátoři či koordinátorky (ano, i muži zajišťují koordinaci
svateb), kamarádi, kamarádky, … V těchto případech si většinou snoubenci uzavřou právoplatný obřad např. u nás na
úřadě, pouze se svědky, v civilu, mnohdy bez prstýnků, nebo na kterémkoliv jiném úřadě, a pak si ten svůj svatební den
užívají s přáteli bez úředních formalit.
Pro letošní rok evidujeme již 75 žádostí o uzavření manželství a dvě žádosti o uzavření partnerství. 

K narození dítěte v našem matričním obvodu v loňském roce nedošlo, všem se podařilo včas dojet do porodnice.

Vítání občánků se v r. 2025 konalo 2x, a to v sobotu 22. května a poté 25. října. Na jaře jsme v kulturním domě ve
Zdounkách přivítali 7 dětí a na podzim jsme pozvali 12 dětí, ale přivítali jsme dětí 10, dvě rodiny se omluvily. V letošním
roce máme předběžně dohodnuté termíny na vítání 18.4. a 12.9.

Úmrtí, ke kterým došlo v našem matričním obvodu, bylo v loňském roce evidováno 17. V obvodu obce Cetechovice 5,
Roštín 6, Soběsuky 1 a Zdounky 5.
V loňském roce jsme se rozloučili s těmito spoluobčany: Josef Opravil, Zdenka Nesvadbová, Jaroslav Vlček, Helena
Lukášová, Ludmila Žáčková, Matěj Vrba, Martin Medek, Jana Krištofóriová, Miroslav Kopeček, Věra Makovcová, Pavel
Navrátil, Marie Havlíková, Slavomír Čech, Josef David, Zdeněk Vrbíček a Jan Peštuka. Nechť odpočívají v pokoji.

V LETOŠNÍM  ROCE  BUDOU  SVÁ  KULATÁ  ČI  VÝZNAMNÁ  ŽIVOTNÍ  JUBILEA  SLAVIT:
50-tiny   - 33 občanů
60          - 25 občanů
70          - 34 občanů         
80          - 11 občanů
90 let oslaví 3 občané (1 žena + 2 muži)
91, 92 a 93 let bude slavit vždy 1 paní
94 let oslaví 2 naše spoluobčanky (i narozeniny mají
téměř současně)  
95 let bude slavit 1 jubilantka ve Zdounkách
96 let oslaví spoluobčan ze Zdounek
98 let oslaví spoluobčanka ve Zdounkách 
a vážený občan ve Cvrčovicích na jaře oslaví
krásnou kulatou 100

ČETNOST JMEN  (ZDOUNKY VČETNĚ MÍSTNÍCH ČÁSTÍ)
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NEJSTARŠÍ  OBČANÉ  V JEDNOTLIVÝCH  MÍSTNÍCH  ČÁSTECH

Ve Cvrčovicích bude nejstaršímu občanovi překrásných 100 let, v
Divokách nejstarší občanka oslaví 90 let, v Lebedově bude nejstarší
spoluobčance 80 let, v Nětčicích nejstarší spoluobčan bude slavit 90.
narozeniny, v Těšánkách bude nejstarší spoluobčance 88 let a ve
Zdounkách oslaví nejstarší spoluobčanka 98. narozeniny.

VŠEM NAŠIM SPOLUOBČANŮM GRATULUJEME A PŘEJEME
HLAVNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ, POHODU, ALE TAKÉ KLID A

DOBROU NÁLADU.

Marie       - 59
Jana        - 56
Petr         - 49
Jiří           - 47
Josef       - 47
Pavel       - 46
Miroslav  - 42
Jaroslav  - 40
František - 39
Tomáš     - 35

Martin    - 33
Zdeněk  - 33
Jakub    - 29
Jan        - 29
Michal   - 29
Hanna   - 27
Anna     - 26
Lucie    - 26
Lukáš   - 26



POČET OBYVATEL k 31.12.2025 
(občané s trvalým pobytem ve Zdounkách a místních částech)
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Tři králové



DIVADELNÍ JARO 2026

8.února 2026
18.00 hod.
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